

市场复苏主板市盈率仍低 股市做多力量渐浓



自言股市

记者在本栏前期的文章中,多次提到沪深两市呈现全面复苏的迹象。目前股市由“一九”的一花独放,转为“二八分化”,然后,又发展为现在创新板的活跃,热点出现

层出不穷此起彼伏的良性特征,这说明随着股指技术指标的修复完成,股指逐渐实现了多头排列,趋势的形成也吸引部分机构与个人投资者逐步进场。

随着市场中各个板块的活跃,股市的赚钱效应也相继出现。周期股等权重板块、“创蓝筹”及题材板块陆续接棒反弹。

而一度沉寂停滞多时的并购重组板块,如今终于在市场中露出了笑脸。2016年5月上旬,多个涉及互联网金融、游戏、影视和VR(虚拟现实)等行业的跨界并购重组案进程受阻,自此之后是长达一年多的“整肃期”。证监会不仅对

在审项目进行核查,对已经实施的并购重组项目也进行了专项检查,同时对于上市公司并购重组审核整体趋于谨慎。而如今,监管层对并购重组的态度也在悄然发生变化。“规范和支持上市公司并购重组”是证监会年中会议对并购重组的全新表态。这一转向在15日证监会上市部的并购总结中再次得到确认。证监会称,并购重组已成为资本市场支持实体经济发展的

重要方式。从证监会15日发布的总结来看,服务供给侧改革、促进技术升级、助推国企改革、服务国家扶贫战略、服务“一带一路”建设等五个

方面的并购重组是监管层积极鼓励的。

在供给侧改革方面,钢铁、水泥、船舶、电解铝、煤化工、汽车、纺织、电力等八大产能过剩行业共有118家上市公司实施并购重组。技术升级方面。新一代信息技术、高端装备制造、节能环保、新能源、新材料、服务业新业态等战略性新兴产业上市公司共发生并购重组交易270单。在国企改革方面、扶贫方面、“一带一路”建设方面等也都蕴含良机。记者在这里点到的行业板块都存在一定的投资机会。

其实,股市的上涨逻辑也是循着钢铁、水泥、船舶、电解铝、煤化

工、汽车、纺织、电力等八大产能过剩行业陆续展开的。

数据显示,主板市场静态市盈率由去年底的19.8倍小幅上升为今年7月底的20.2倍。中小企业板市盈率由60倍下降至44倍。创业板市盈率由80倍下降至50倍,降幅达37.4%。与欧美市场相比,A股市盈率也处于较低水平。截至7月底,上证50、沪深300指数市盈率分别为12倍和15倍,均低于同期道琼斯工业指数21倍、标普500指数24倍等境外主要蓝筹指数的估值水平。故而,市场仍有

机会,虽然震荡是难免的。
(记者 余自言)

沪指走高涨0.68%站稳20日线 “煤飞色舞”再上演

8月17日消息,沪深两市开盘涨跌不一,沪指早盘高开,随后盘中持续高位震荡,受雄安新区、银行拉升影响,沪指尾盘强势走高,再度站在20日均线上方;创指早盘低开,上午持续低位震荡,临近上午收盘开始一波拉升潮并持续到午后,创指午后冲高回落,截止收盘,沪指报3268.43,涨0.68%,创指报1833.40,涨0.45%。

从盘面上看,人工智能、煤

炭、福建自贸区、有色居板块涨幅榜前列,白酒、苹果概念、租售同权居跌幅榜前列。

热点板块:受大宗商品上扬影响,“煤飞色舞”行情再度上演,露天煤业、建新矿业、锌业股份涨停,其他个股均有不小的拉升。受中国联通混改消息的刺激,军工、中子头个股受到市场青睐,中船科技、中国核建涨停,其他混改个股均有上涨。人工智能个股表现抢眼,

中科信息涨停,汉王科技、恒生电子等6股涨幅超5%,其他个股均有拉升表现。

后市前瞻:中航证券认为,当下创业板上涨与以往的连续暴涨有所不同,由于规模已经趋于成熟,所以上涨姿态必然没有过去那么轻盈,震荡攀升为主基调,结构性机会是重点。

巨丰投顾认为,沪指自3300点调整以来,涨价题材构筑阶段性头部,创业板有补涨

的态势,市场总体向上的力量并未遭到破坏。周三创业板放量拉升,成交量逼近1000亿,突破1800点和120日均线压制,周四继续上行。目前市场存在大资金向创业板战略性转移的可能性。中国联通混改方案落地促国资改革板块活跃,后市可以逢低关注。此外,中报超预期的中小市值个股继续关注,对于强周期板块的强势回调,不建议轻易介入。

美联储下调通胀预期 助力黄金飙涨 重返1280美元

国际现货黄金周三(8月16日)在美联储7月会议纪要发布后跳涨,美市盘中最高上探至1283.90美元/盎司,一扫之前盘整的疲态,金价得到大幅提升,重新站上1280一线。美元指数则大幅下挫,下破94关口。美联储会议纪要表明,因近期数据不及预期,美联储官员降低了2017年通胀预期。许多美联储官员认为通胀处于2%下方的时间将长于预期。有投票权的官员担忧通胀放缓,并同意密切关注物价发展。官员们同意长期通胀预期回落是不希望看到的情况。不过,美联储官员仍认为近期通胀疲软只是暂时的。多数美联储官员认为通胀将在未来数年上升。

(综合)

货币基金收益进“破4”时代

5万亿大跃进之后出路何在?

有过淘宝购物经历的人,或许都发现过余额宝账户资金每日在增值。假如钱一分没花,账户资金却在减少,你还会继续放在那里吗?

余额宝是中国规模最大的货币基金。依据目前接近4%的年化收益率,持有10万元货币基金,每天能实现10元左右稳定收益,差不多能抵得上每日早餐的支出。

不过,货币基金这份“免费早餐”有时也有变数。比如7月18日兴业基金旗下的兴业鑫天盈货币A每万份收益跌至-6.0608元,即1万份亏损6元多。

如今,中国货币基金规模逾5万亿元,占据了基金市场的半壁江山。一旦“免费早餐”没了,对整个金融市场的影响不可谓不大,货币基金一旦遭遇短

时间内集中赎回等极端现象,其潜在的流动性风险不言而喻。

10年前的2007年,A股市场诞生了一轮超级大牛市,上证综指历史性地触及了6124的高点。彼时的中国公募基金体量仅仅3万亿元,而货币基金更是微不足道,以区区600亿元的规模占据基金市场2%的份额。

然而,随后10年间基金市场格局的变化出人预料。在超级牛市结束后,6124点成为遥不可及的巅峰,之后的每一次反弹高点都较之存在明显差距。即便2015年的A股大牛市,沪指曾上冲5000点,但很快又被打了回去,更别提刷新历史纪录。

股市波动的循环效应在基金市场显现得一览无遗。正所谓“城头变换大王旗”,自6124点以来,曾是公募基金主角的偏股

型基金,其规模10年几乎未有增长,在基金行业中的规模占比日渐下滑。而另一厢,货币基金则不断爆发、崛起,10年间,市场份额从2%增长至逾50%。

基金业协会公布的最新数据显示,截至2017年6月底,中国境内基金管理公司109家、取得公募牌照的券商及资管12家、保险资管2家,合计管理公募基金资产10.07万亿元。其中,325只货币基金合计资产净值为51056.69亿元,占据半壁江山。

中国货币基金的强势格局大幅超越了国际平均标准。据统计数据,截至2016年四季度末,全球开放式基金(不包括FOF基金)资产规模约为40.36万亿美元,其中货币市场基金资产5.03万亿美元,占比不到12.5%。

从某种程度而言,中国5.1万亿货币基金是由个别巨无霸基金撑起来的。公开数据显示,截至3月末,3841只基金公布了一季报;6月末,4136只基金公布了二季报,在如今逾4000只基金的大家庭,数量占比约7%的货币基金贡献了基金市场逾半壁江山。平均下来,单只基金平均规模157亿元;若剔除天弘余额宝的14318.05亿元部分,则单只货币基金的规模为113.4亿元,显然百亿货币基金绝非稀缺品。

财富证券近日发布的研究报告亦显示,截至7月25日,市场规模占比1%以上的货币基金共有10只,它们以不到2.67%的市场数量占有着40.92%的市场份额。因此,少数货币基金公司操控绝大部分基金规模这一现象十分显著。



名模、乐队、机车云集中坚1878 助阵楼王1号盛大认筹



(本报讯) 16国名模、北京蔷薇乐队、BA-BY-BOOM乐队、豪华机车车队……精彩纷呈! 2017年8月15日晚7点30分,“中坚1878名模国际音乐节”在中坚1878营销中心广场盛大举行,现场超过1500多人齐聚,共同感受名模与音乐的无限魅力。

当天下午4点,由10辆豪华机车组成的车队,载着10位各国名模,巡游全城,引起市民的热情围观,为当晚音乐节及楼王1号认筹造势。晚上7点30分,音乐节在炫丽闪亮的灯光秀和激情澎湃的DJ打碟声中,华丽开场。维多利亚秘密走秀、时装秀、泳装秀,穿插在《那么骄傲》、《董小姐》、《旅行》、《似水流年》、《海阔天空》、《今生缘》等动听的音乐中,性感与狂野,直叫人血脉喷张,现场掌声雷动,高潮迭起。

本次音乐节,正值中坚1878楼王1号认筹之际。据现场主持人介绍,中坚1878楼王1号,位于解放路与胜利路十字交会的黄金位置,是整条商业街位置最好、业态最佳、价值最高的楼栋。地下一层是山东知名零售品牌——银座超市,一至三层为来自广州正佳广场的10000多方的高端百货——HI百货。HI百货中坚1878店是广州、武汉、北京、南京等地HI百货之后,全国第5家、山东首家HI百货,也是全国经营面积最大的HI百货!

据悉,楼王1号外沿街及主街商铺,主力面积约60-100方;内铺,主力面积约10-30方,90%的商铺只有10-30方,总价最低仅需10多万元。一楼外沿街及主街商铺:存5万抵8万;一楼内铺及二楼商铺:存2千抵6千,楼王商铺,抢到就是赚到!